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o i . i Addzott eredmény
Sajattéke-aranyos adozott eredmény (ROE) = - 3,52% 2,64% -24,97%
ajat tbke
; . , . , Adodzott eredmény
Arbevétel-aranyos adézott eredmény (ROS) = —; 3,61% 2,72% -24,74%
Ertékesités nett6 arbevétele
. . ] Adozott eredmény
Eszkdzaranyos adozott eredmény (ROA) = 5 " 2,64% 1,91% -27,59%
sszes eszkoz
Adézott eredmén
Addzott eredmény / Mikodo6téke = J 11,20% 7,31% -34,70%
Forgbeszkdzok - Rovid lejaratu kotelezettségek
. . . g Addzott eredmény
Adézott eredmény / Dologi netto érték = 3,55% 2,66% -25,17%
Sajat téke - Immaterialis javak

e . S ) Adozas el6tti eredmény

Sajattéke-aranyos adozas el6tti eredmény = B 3,85% 2,93% -23,86%
ajat téke

. i i . o i Adébzas elbtti eredmény

Arbevétel-aranyos ad6zas elétti eredmény = —; 3,95% 3,02% -23,63%
Ertékesités nettd arbevétele

., e e , Adozas el6tti eredmény

Eszkdzaranyos adozas el6tti eredmény = 5 & 2,89% 2,12% -26,51%
sszes eszkoz
) ) Uzemi (Uzleti) tevékenység eredménye
Tevékenység haszonkulcsa l. = = 3,75% 2,90% -22,63%
Ertékesités netté arbevétele
; ) Szokasos vall. eredm. + Fiz. kamatok és kjk. - Kapott kam. és kjb.
Tevékenység haszonkulcsa ll. = = 0,00% 0,00% n.a.
Ertékesités nett6 arbevétele
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. Uzemi ((izleti) tevékenység eredménye
Uzemi eredmény / Sajét toke = (lzlet) — H}(’ g Y 3.66% | 2.82% | -22,86%
ajat téke
. , , . . Uzemi (Uzleti) tevékenység eredménye
Uzemi eredmény / Osszes eszkdz = 5 > 2,75% 2,04% -25,55%
sszes eszkoz
.. Szokasos vall. eredm. + Fiz. kamatok és kjk. - Kapott kam. és kjb.
EBIT / Osszes eszkoz = k ih J 0,00% | 0,00% n.a.
Osszes eszkodz
. L Szokasos vall. eredm. + Fiz. kamatok és kjk. - Kapott kam. és kjb.
EBIT / Dologi netto érték = 0,00% 0,00% n.a.
Sajat téke - Immaterialis javak

. Szokasos vall. eredm. + Fiz. kamatok és kjk.- Kapott kam. és kjb.+ Amort.

EBITDA/ Osszes eszkoz = - k{ 4 J 4,24% | 4,16% 1,69%
sszes eszkoz
, i Mérleg szerinti eredmény

Befektetés megtériilése (ROI) = : - : - 3,39% 2,57% -24,12%

Sajat téke + Hatrasorolt kotelezettségek + Hosszu lejaratu kotelezettségek

5 5 (ikodési 2 Szokasos vall. eredm. + Fiz. kamatok és kjk. - Kapott kam. és kjb.

Tékearanyos mukoc_:lre"skl ere'dmen)I/EI(BRIEDCAI\E) _ > ’ - . J : ”p < J : 0,00% 0,00% na.

(Tékearanyos ) Sajat téke + Hatrasorolt kdtelezettségek + Hosszu lejaratu kotelezettségek

Nyereség-visszaforgatas aranya _ __ Meérleg szerinti eredmény o o ) o
(Tkendvekedés mértéke) Sajat oke S | 2 || R
Ertékesités nettd arbevétele - (Anyagj. raf. + Szem. j. raf.
Brutté haszonrés = , (Anyag] J raf.) 076% | 161% | -312,65%
Ertékesités nettd arbevétele
. Exportértékesités nettd arbevétele

Exporthanyad = 23,31% | 21,37% -8,30%

Ertékesités nettd arbevétele
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